
Kort sammanfattning MMK:s pulsenkät Fysisk arbetsmiljö: 

Låg svarsfrekvens: nära 50% första frågan som kallas Employee Net Promoter Score (ENPS), övriga 
frågor ca 25%. Detta gör det svårt att dra säkra slutsatser. 

 

ENPS: 

Plus 10%, vilket visar att vi har fler ambassadörer än kritiker. Detta är mkt bra, även i jämförelse med 
andra! 

 

Kommunikation (grönt = på rätt väg, rött = behöver arbetas med): 

Jag har tillgång till nödvändig information 

Jag får info om hur förändringar i omvärlden påverkar vår verksamhet 

Jag håller mig regelbundet uppdaterad 

Jag har god överblick om vad som sker på KI 

Jag läser på medarbetarportalen dagligen (16%), ngn gång i veckan (32%), ngn gång i månaden (27%), 
aldrig (12%) 

Kanaler: 

Möten, närmaste chef, närmaste kollegor 

Andra nyhetsbrev, sociala medier 

 

Fysisk arbetsmiljö 

Jag har vad jag behöver för att kunna leda/delta i digitala möten: 92% ja. 

Stödsystem, verktyg, area, belysning, ljudnivå, luftkvalitet 70-80% bra. 

Index fysisk arbetsmiljö 76% 

 

 


